Legyen a két ellenallas Ry és Ro, feltehetjiik, hogy R; < Rs. Az ellenallasok teljesitménye legyen P (vagyis rajtuk
maximélisan I,.x = v/ P/R aram folyhat).

Soros kapcsolasnal — mivel mindkét ellenallason ugyanakkora aram folyik — a nagyobb ellenéllasnak lesz nagyobb
a teljesitménye, ezért a maximalis &ramot ez az ellenéllas hatarozza meg:
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Parhuzamos kapcsolasnal viszont a kisebb ellendllasnak lesz nagyobb a teljesitménye, a maximalis fesziiltséget az
els6 ellenallas hatarozza meg:
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Lathato, hogy Psoros = Pparhuzamosv azaz mindegy, hogy hogyan kapcsoljuk az ellenalldsokat, a maximaélis
teljesitmény mindkét esetben ugyanakkora lehet.
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